

Чего нельзя допускать, если Вы хотите, чтобы Ваш ребёнок творил:

-Нельзя безразлично относиться к какому – либо творчеству детей или высмеивать его.

-Нельзя критиковать детские рисунки, поделки, сравнивая результаты творчества с результатами других детей и взрослых.

-Нельзя оценивать ребёнка – необходимо давать оценку действию его деятельности.

-Нельзя навязывать ребёнку свои чувства в восприятии мира, понимании искусства. Ребёнок имеет право на собственное мнение.

-Нельзя унижать достоинство ребенка. Делая замечание, необходимо обратиться к удачливому прошлому в деятельности с надеждой на успешное завтра;

-Нельзя выбрасывать детские рисунки, особенно в их присутствии, тем более использовать их не назначению;



Министерство
просвещения
Российской
Федерации

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Растим детей

Навигатор для современных родителей

РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР



«ТЕРРИТОРИЯ УСПЕШНОГО
РОДИТЕЛЬСТВА»

*Будем рады Вас видеть в
нашем Ресурсном Центре
«Территория успешного
родительства»*

Елабуга, 2023

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Развивать творческое воображение ребёнка можно всегда и везде, а не только в специально отведённое для этого время и место.

У малыша должны быть все материалы и инструменты для детского творчества: краски, пластилин, цветная бумага и другие.

Не ругайте ребёнка за испачканные в красках руки и другие последствия творчества.



Научиться рисовать, лепить, вырезать может каждый ребёнок, если родители уделяют внимание этим занятиям, если они терпеливо помогают детям овладеть навыками и умениями и помнят о том, что творчество требует от ребёнка большого труда, усидчивости и интереса. Очень важно, чтобы каждый ребёнок испытал радость творчества. Н.К. Крупская говорила, что «надо помочь ребёнку через искусство глубже осознать свои мысли и чувства, яснее и глубже чувствовать».

Поддерживайте инициативы ребёнка и не превращайте занятия с ним в скучные уроки.

Не старайтесь «вбить» в мозг ребёнка как можно больше информации. Ваша задача – развитие способностей.

Развитие творческих способностей должно носить постоянный характер, а не осуществляться время от времени.

Развитие и обучение ребёнка дошкольного возраста должно проходить только через игру, игровые задания и упражнения.

***Уважаемые родители,
относитесь с
уважением к процессу
и творческой
деятельности детей!***

«Ребёнок – это не сосуд, который надо наполнить, а огонь, который надо зажечь»

Буклет

«Развитие творческих способностей у детей дошкольного возраста»

